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 Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 
 

 Το Πανελλήνιο Σωματείο Ελλήνων Στρατιωτικών (ΠΑ.Σ.Ε.Σ.) έγινε κοινωνός 
πολλών παραπόνων μελών του για τη μη επιστροφή της καταβολής των επιδομάτων 
θέματος (13ος και 14ος μισθός).  

 
Είναι «οξύμωρο» να ακούγονται βαρύγδουπες δηλώσεις περί επιστροφής 

στην «κανονικότητα» και στη «μετά μνημονίων εποχή» όταν υφίσταται μια τόσο σο-
βαρή εκκρεμότητα. Μάλιστα το γεγονός ότι στον ιδιωτικό τομέα καταβάλλονται κανο-
νικά τα εν λόγω επιδόματα, επιτείνει την απογοήτευση των στρατιωτικών και ουσια-
στικά δίνει την εικόνα ότι για την πολιτεία αποτελούν πολίτες Β΄ κατηγορίας.  

 
Είναι «ανήθικο» να καταργηθήκαν τα εν λόγω επιδόματα στο πλαίσιο στήριξης 

της «καταρρέουσας» τότε Ελληνικής Εθνικής Οικονομίας και σήμερα που όχι μόνο 
δεν υφίστανται «Μνημόνια» αλλά μάλιστα ανακοινώνονται πλεονάσματα μαμούθ της 
τάξης των 13,489 δισ. ευρώ να μην επιστραφούν τα δώρα στους στρατιωτικούς και 
γενικά σε όλους τους δικαιούχους. Είναι δικά μας λεφτά που επιτέλους θα πρέπει να 
επιστραφούν.   

 
Είναι «άδικο» τελείως,  οι χαμηλόβαθμοι – χαμηλόμισθοι στρατιωτικοί  που 

υπηρετούν σε παραμεθόριες νησιωτικές Μονάδες, να αδυνατούν να ταξιδέψουν τις 
άγιες ημέρες των Χριστουγέννων στις πατρογονικές τους εστίες με τις οικογένειές 
τους ώστε να δουν τους υπερήλικες γονείς τους αλλά και τα παιδιά τους, τους παπ-
πούδες και τις γιαγιάδες τους.   

 
Κύριε Υπουργέ, 

η καταβολή μερικών ημερών εκτός έδρας στο προσωπικό του ΥΠΕΘΑ, στρατιωτικό 
και πολιτικό, ως αναγνώριση του ρόλου και της προσφοράς του, είθισται να συμβαί-
νει εδώ και δεκαετίες. Ως εκ τούτου μην αναμένετε να σας «πιστωθεί» ως μεγάλη σας  
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προσωπική επιτυχία όπως πολύ φοβούμαστε ότι σας έχουν υποσχεθεί «αρεστοί σας 
δημοσιογράφοι» και οι «προτιμητέοι σας στρατιωτικοί συνδικαλιστές». Αν όντως θέ-
λετε να αλλάξατε το «βαρύ κλίμα» που υφίσταται μεταξύ των συναδέλφων εξαιτίας 
της οικονομικής ανέχειας που τους μαστίζει αλλά και της πλήρης εγκατάλειψής που 
νοιώθουν στα θέματα μέριμνας προσωπικού, δράξτε της ευκαρίας και θέστε άμεσα 
θέμα επιστροφής των δώρων στους στρατιωτικούς στη συζήτηση που θα γίνει το ε-
πόμενο διάστημα στη Βουλή για τον «Προϋπολογισμό 2025». Μάλιστα,  αντί «πινα-
κίου φακής» που ουσιαστικά αποτελούν οι 6 ημέρες εκτός έδρας που δρομολογού-
νται να δοθούν στο στρατιωτικό προσωπικό, δώστε εντολή να καταβληθούν 600€  
στα στελέχη των ΕΔ. Ποσό που έχει δοθεί στο παρελθόν με αιτιολογικό τη φύλαξη 
των συνόρων της χώρας στα στελέχη των ΣΑ από τη δική σας κυβέρνηση δύο μόλις 
έτη πριν.  

 
 Ως ΠΑ.Σ.Ε.Σ. πιστεύουμε ακράδαντα ότι είναι χρέος της πολιτείας να δικαιώσει 
επιτέλους όσους κατέβαλαν «οικονομικές θυσίες» την εποχή των μνημονίων και εί-
δαν την  αγοραστική τους  δύναμη  να  «εξανεμίζεται».  Πόσο μάλλον να  στηρίξει 
εμπράκτως τους στρατιωτικούς που σαν άλλος «από μηχανής Θεός» καλούνται να 
«βγάλουν τα κάστανα από τη φωτιά» οποτεδήποτε συμβαίνει μια θεομηνία και η 
«πολιτική προστασία» αδυνατεί να ανταπεξέλθει από μόνη της στα καθήκοντά της... 
 
            Παρακαλούνται τα κοινοβουλευτικά κόμματα, στα οποία κοινοποιείται το  πα-
ρόν, όπως συνδράμουν δια του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου στην ανάδειξη της ανα-
γκαιότητας άμεσης επιστροφής των Επιδομάτων θέματος στους στρατιωτικούς. 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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